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ページ 箇所 誤 正

25 ポイント
2行目 比透磁率が 比誘電率が

51 6行目 先に求めた平行導線の静電容量 ⑶で求めた静電容量

64 下から
4行目 =H ⋅dr

C!∫ =H dr
C!∫ = =H ⋅dl

C!∫ =H dl
C!∫ =

97 最下行 = ΦrΦ0NID
2πr

dr = µrµ0NID
2πr

dr

115 下から
4行目 =− R0
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118 下から
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158

8行目 瞬時電流 iRは， 瞬時電流 iR(t)は，
9行目 iR= iR(t)=

下から
7行目 iR= iR(t)=

下から
6行目 = 10cos wt-π

4( )[A] = 10cos 100t-π
4( )[A]

下から
3行目 = I m

2
= = I

2
=

160 4行目 複素数電流 Iと 複素電流 Iと

181 下から
7行目 =−tan−1 150×40×10−3

R
= =−tan−1 150×40×10−3

1
=

188 第 1図中 fe，fi je，ji　（各 2箇所）

217

下から
7行目 積分定数を Cとして， 積分定数を Aとして，

下から
4行目 積分定数 Cを求めると， 積分定数 Aを求めると，

221 4行目 = 1
CR

dt+A∫ = 1
CR

dt∫
232 最下行 vC(t)=vCとおくと vC(t)=VCとおくと
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233

1行目 =vC =VC

下から
9行目 電流 i1(t)と 電流 i1(t)は，

下から
7行目 であり． であり，

269 16行目 =0.02R1+0.25 =-0.02R1+0.25

295 5行目 =-w2C1C2R1R3+jwC2R2 =-w2C1C2R1R3+jwC2R3

308 下から
3行目 = npp + nnn [s/m] = q(npp + nnn) [s/m]

337 下から
6行目

に向かう放電を時定数 T = CR
定周期で

に向かう放電を定周期で
（赤字を削除）

341 第 1図
Z1を追加
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